

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "УРБАНИЗАМ" ПАНЧЕВО

Панчево, Карађорђева бр. 4

Број: 01-747/2018

Панчево, 13.08.2018. године

Предмет: Одговор на питање везано за јавну набавку услуга мале вредности број Б14/2018 – систематски преглед запослених у Јавном предузећу „Урбанизам“ Панчево

Потенцијални понуђач је, дана 10.08.2018. године поставио питање везано за јавну набавку из наслова:

1. У смислу додатног услова техничког капацитета, конкурсном документацијом сте захтевали поседовање декса скенера за остеодензитометрију на куку и кичми. Овом приликом бисмо Вам добронамерно сугерисали да измените тражени услов. Наиме, декса скенер је извор јонизујућег зрачења које може бити штетно по здравље запослених, и иако представља користан дијагностички метод, у медицинској пракси се препоручује његова примена само у изузетним случајевима односно на индикацију лекара специјалисте. Декса скенер емитује штетне зраке који могу негативно утицати на здравље запослених и управо из тог разлога не представља стандардну дијагностику и није неопходно радити остеодензитометрију декса скенером свим запосленима. Сходно досадашњој медицинској пракси, сасвим је довољно урадити остеодензитометрију ултразвучним остеодензитометром који не представља извор зрачења, а уједно даје подједнако корисне резултате као и декса скенер. Сматрамо да је ултразвучни остеодензитометар сасвим довољан услов техничког капацитета.

На постављено питање Наручилац даје следећи одговор:

1. Наручилац је уважио ваше сугестије, те ће у том смислу изменити конкурсну документацију у делу техничког капацитета и уместо декса скенера – услов техничког капацитета ће бити поседовање ултразвучног остеодензитометра за мерење густине костију.

Како Наручилац мења конкурсну документацију три дана пре истека рока за подношење понуда, у складу са чланом 63. став 5. Закона о јавним набавкама, продужава се рок за подношење понуда до 20.08.2018. године до 11 часова. Наручилац ће на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници објавити обавештење о продужењу рока за подношење понуда.

Поступак јавног отварања понуда ће се спровести истог дана 20.08.2018. године у 11.30 часова, у просторијама Јавног предузећа „Урбанизам“ Панчево, канцеларија бр. 107.

Комисија за јавну набавку